РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ УЛЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ УЛЬЯНОВКА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Центральная ул., 44 дом, Ульяновка село, 423115

тел./факс+7(84396)

Үзэк

урамы, 44 йорты, Ульяновка авылы, 423115

2-33-16/2-33-17;

email: UI.Cmn2@tatar.ru

РЕШЕНИЕ

Совета Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

№ 84 от 24 января 2023г.

О признании утратившим силу решение Совета Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 18 февраля 2022 года № 59 «Об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан Совет Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 18 февраля 2022 года № 59 «Об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ульяновского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информация Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, председатель Совета Ульяновского сельского поселения

С.3. Шамсутдинов